

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ A HULLADÉKGYŰJTÉST 2024. JANUÁR 1. UTÁN ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOKRÓL

2023. július 1. napjától a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint Koncessziós Társaság, látja el a MOL Nyrt. által 35 évre megnyert hulladékkezelési koncesszió feladatait, és irányítja, összefogja a magyar hulladékgazdálkodást. Így az önkormányzatok által korábban megkötött közszolgáltatói szerződések is megszűntek. A MOHU 6 régiót hozott létre és pályázat útján jelölt ki régiókoordinátorokat az élükre. Herceghalom település az Észak-Dunántúli Régióba tartozik.

2023. decemberében, a helyileg illetékes régiókoordinátor, az NHSZ Vértes Vidéke Nonprofit Zrt., a MOHU MOL Zrt. jóváhagyásával, kihirdette, mely településeken, mely cégekkel szerződik a hulladékgyűjtési feladatok ellátására.

2024 január 01 napjától Herceghalom településen a Collect Viridis Kft., mint Régió Koordinátori Közreműködő végzi a lakossági hulladékgyűjtést.

A Collect Viridis Kft. bicskei telephellyel és a Zöld Bicske Nonprofit Kft-től átvett emberállománnyal kezdte meg a szolgáltatást. Remélhetőleg az ügyfelek nem érzékelnek semmi negatívumot a szolgáltatóváltással kapcsolatban, ugyanakkor gazdasági és környezetvédelmi indokok miatt, illetve egy országosan egységes szolgáltatási tartalom kialakítása céljából, Herceghalom településen a következő változásokra kell felkészülnie a lakosságnak:

- *Az eddigi heti rendszerességű szelektív hulladékgyűjtés kétheti rendszerességgel, de továbbra is mennyiségi korlátok nélkül fog történni. Ennek fő oka, hogy a MOHU idei évtől bevezeti a betétdíjas (DRS) rendszert, ami a műanyag, fém és üveg palackok visszaváltása miatt várhatóan csökkenteni fogja a szelektív hulladékok mennyiségét.*
- *A zöld hulladékok begyűjtése az eddigiekhez képest gyakrabban, kétheti rendszerességgel fog történni. A tavalyi adatok szerint a Herceghalom településen keletkező zöldhulladékok mennyisége ezt indokoltá teszi.*

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a kiküldött hulladéknaptárból, vagy az alábbi elérhetőségeken tájékozódjanak a részletekről és az aktualításokról:

Collect Viridis Kft.

Web: www.collectviridis.hu

Tel: +36/22-350-111

Ügyfélszolgálat: 2060 Bicske, Szent István út 1-3.

e-mail: ugyfelszolgalat@collectviridis.hu info@collectviridis.hu

MOHU MOL Zrt.

Web: www.mohu.hu